Омский государственный педагогический университет

Региональный Научно-образовательный центр «Интеграция» 

Кафедра профессиональной педагогики, психологии и управления

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о  внутривузовской студенческой научно-практической конференции Батышевские чтения «Современные проблемы профессионального образования»
31 октября 2019 года 
Цель чтений – создание условий для развития научно-исследовательской деятельности студентов  и овладения ими методологической культурой в практике осуществле​ния профессионально-педагогического исследования. 
Задачи Чтений:
– активизация  образовательной, научной и инновационной деятельности студентов;

– содействие развитию  профессиональной мотивации у студентов и их  активной жизненной позиции.
К участию в Чтениях приглашаются студенты  Омского государственного педагогического университета.  
Направления работы конференции:
· Реализация технологического подхода в профессиональном образовании; 
· Формы, методы и условия профессионального становления и личностного развития обучающихся на  этапе получения профессии / специальности;
· Опыт развития профессионального образования.
Председатель оргкомитета Чтений: 
Шипилина Людмила Андреевна, заведующий кафедрой профессиональной педагогики, психологии и управления ФГБОУ ВО «ОмГПУ», доктор педагогических наук, профессор.

Члены оргкомитета Чтений: 
Сайтбагина Лидия Александровна, старший преподаватель кафедры профессиональной педагогики, психологии и управления ОмГПУ, кандидат педагогических наук.
Старовойтова Жанна Александровна, доцент кафедры профессиональной педагогики, психологии и управления ОмГПУ, кандидат педагогических наук.
Фролова Полина Ивановна, доцент кафедры профессиональной педагогики, психологии и управления ОмГПУ, кандидат педагогических наук.
Шипилина Вероника Васильевна, доцент кафедры профессиональной педагогики, психологии и управления ОмГПУ, кандидат психологических наук.
Участие в Чтениях бесплатное. По результатам Чтений планируется издание сборника материалов, выдача сертификатов. 
Работа с авторами

В адрес оргкомитета конференции необходимо до 21 октября 2019 года отправить:

· заявку на участие в конференции (форма прилагается, приложение 1);

до 25 октября 2019 года отправить:

· текст тезисов (требования к оформлению прилагаются, приложение 2);

· скриншот справки об антиплагиате (уникальность текста тезисов в программе Антиплагиат должна составлять не менее 70%. Для проверки используйте интернет-сервис «Антиплагиат» (antiplagiat.ru)).
Материалы и заявка принимаются по электронной почте: omgpu-kafedra-pppiu@yandex.ru  с темой письма «Батышевские Чтения», названия файлов: «Фамилия И.О. автора, заявка», «Фамилия автора, тезисы»; «Фамилия автора, Антиплагиат», (напр., «Иванов П.К., заявка», «Иванов П.К., тезисы»). 

Без полного пакета документов материалы не принимаются к рассмотрению, также не принимаются материалы, присланные в архивных или сжатых (zip) папках.
 Представленный материал должен соответствовать тематике студенческих чтений, быть актуальным, структурированным и оформленным в соответствии с рекомендациями (приложение 2). 

Устный доклад должен соответствовать логике заявленной проблематики, регламентированному времени (5-7 минут), сопровождаться презентацией.
Организационный комитет оставляет за собой право отклонения материалов, несоответствующих тематике конференции и требованиям к оформлению.
Адрес организационного комитета чтений:

г. Омск, ул. Интернациональная, 6, каб. 305. Тел. (3812) 23-37-42 (ст. преподаватель кафедры профессиональной педагогики, психологии и управления, к.п.н. Сайтбагина Лидия Александровна).  

e-mail:  omgpu-kafedra-pppiu@yandex.ru 
Приложение 1.

ЗАЯВКА

на участие в студенческих Батышевских чтениях

	Ф.И.О. участника полностью
	

	Направление подготовки, профиль, курс, группа
	

	Тема доклада
	

	Фамилия, имя, отчество  научного  руководителя 

Должность (полностью), ученая степень (звание)
	

	Электронный адрес
	

	Контактный телефон
	

	Требуемое ресурсное обеспечение выступления
	


Приложение 2

Требования к оформлению тезисов 

Объем публикуемых материалов – не более 3-х страниц формата А4.

Текст должен быть подготовлен в текстовом процессоре Word со следующими параметрами (образец оформления):

формат страницы – А4, поля со всех сторон по 20 мм;

шрифт – Times New Roman;

начертание – обычный;

кегль – 14;

межстрочный интервал – 1;

красная строка – 1,25 см;

выравнивание – по ширине;

страницы не нумеруются.

В начале текста в правом углу помещаются  инициалы (через пробел) и фамилия автора (полужирный курсив), на следующей строке – название организации (светлый курсив), на следующей строке – словосочетание «Научный руководитель:»; на следующей строке - степень, ученое звание, инициалы (через пробел) и фамилия научного руководителя  (светлый курсив).
Далее, после пропуска строки, заголовок статьи (строчными буквами (выделяется полужирным шрифтом и выравнивается по центру). Переносы слов в заголовке не допускаются, точка в конце строки не ставится. 
Между заголовком и основным текстом – пропуск строки. Возможно использование курсива для выделения ключевых позиций текста статьи.

Рисунки  выравниваются по центру страницы. Подпись под рисунком выполняется полужирным шрифтом (кегль – 12) и включает в себя слово «Рис.», порядковый номер с точкой после него и тематический заголовок. Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 12 пт.). 
Наличие списка использованной литературы обязательно. Список литературы оформляется в алфавитном порядке по фамилии автора – сначала русскоязычная литература, затем иностранная; кегль – 12. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008. Ссылки в тексте на соответствующий источник из списка литературы оформляются в квадратных скобках: [1, с. 77]. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается.

Пример оформления тезисов:

О. В. Иванова 
Омский государственный педагогический университет
Научный руководитель: 
канд. пед. наук, доцент Ж. А. Старовойтова

Методическое сопровождение практико-ориентированных программ
в образовательных организациях среднего профессионального образования
Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. 
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Рис. 1. Название рисунка

Таблица 1 – Название таблицы
	Заголовок столбца
	Заголовок столбца
	Заголовок столбца

	Текст 
	Текст 
	Текст 


Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. 
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