Группа Компаний АСБ
с 1997 года
Группа Компаний АСБ является представителем ведущих компаний-разработчиков делового программного обеспечения и оборудования в Омском регионе.
ООО Компания «Аналитические Системы Бизнеса» 13 лет является Региональным Сервисным Центром компании ЗАО ПФ "СКБ Контур" по электронной отчетности через интернет с контролирующими органами, занимает лидирующие позиции на Омском рынке в сфере защищенного электронного документооборота и облачных сервисов для бизнеса. Мы лицензиаты ФСБ в области работы с шифровальными средствами.
В 2017 году нам исполняется 20 лет. В течение этого времени команда профессионалов  помогает своим клиентам участвовать в торгах, сдавать отчетность через интернет, вести бизнес и бухгалтерию с помощью современных веб-сервисов.
Юбилейный год совпадает реализацией Федерального закона 54-ФЗ «О применении ККТ", а в нашей группе компаний с новым направлением деятельности в качестве ЦТО (Центра технического обслуживания) контрольно-кассовой техники. Мы, как всегда, готовы поддержать наших клиентов — в данном случае в этот непростой переходный период на новый порядок работы с ККТ.
Обратившись к нам, владельцы касс могут получить разъяснения, как и в какие сроки, выполнить новые требования 54-ФЗ, а также приобрести новую онлайн-кассу с функцией передачи данных через интернет, подключиться к оператору фискальных данных, приобрести товарно-учетную систему. Мы готовы предложить своим клиентам решение «под ключ» по автоматизации торговых точек под требования 54-ФЗ.
Если в дальнейшем у клиента возникают вопросы, он может звонить в нашу собственную службу технической поддержки. Специалисты с многолетним опытом работы оперативно помогут решить нештатные ситуации на стороне клиента.
Наше профессиональное кредо — порядочность и компетентность. 
На практике эти слова значат, что любое юридическое лицо или ИП могут обратиться к нашим специалистам, которые разберутся в потребностях и проблемах каждого клиента и предложат оптимальное решение.
Мы хотим, чтобы бизнес общался с государством легко и без лишних рисков!
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Группа Компаний АСБ является официальным представителем ведущих разработчиков делового программного обеспечения и оборудования в Омском регионе.
· Подключаем к электронной отчётности во все контролирующие органы;
· Выдаем электронные подписи для любых задач;
· Организовываем электронный документооборот между контрагентами;
· Подключаем к сервисам для ведения бизнеса и бухгалтерии;
· Автоматизируем розничную торговлю (ОФД, ККТ, ЕГАИС, товароучет).
